
 

M0134_6 1 01/2023 

THERMO/SOLARÊŽiarÊs.r.o. 

PRODUKTOVÝÊKATALÓG 
MontážnychÊaÊupevňovacíchÊprvkovÊ 

preÊfotovoltickéÊsystémy 

Technické zmeny vyhradené 



 

M0134_6 2 01/2023 

OBSAH STRANA 

MožnosƟ orientácie panelov 3 

Ukážka dielov konštrukcie 4 - 5 

Strešné háky, držiaky, skrutky 6 - 7 

Príslušenstvo 8 - 9 

Spojovací materiál 10 - 11 

VýberÊkonštrukčnýchÊprvkovÊpreÊkonkrétnuÊ
inštaláciuÊjeÊvhodnéÊkonzultovaťÊsÊobchod-
nýmÊaleboÊtechnickýmÊúsekom! 



 

M0134_6 3 01/2023 

MOŽNOSTIÊORIENTÁCIEÊMONTÁŽEÊFVÊPANELOV 

VERTIKÁLNAÊKONŠTRUKCIA 

HORIZONTÁLNAÊKONŠTRUKCIA 

VERTIKÁLNAÊKONŠTRUKCIA 

-ÊOTOČENÁÊOÊ90° 

HORIZONTÁLNAÊKONŠTRUKCIA 

-ÊOTOČENÁÊOÊ90° 

PodrobnejšieÊúdajeÊsaÊnachádzajúÊvoÊvšeobecnýchÊpokynochÊpreÊmontáž. 



UKÁŽKA DIELOV KONŠTRUKCIE PRE FV PANELY

STRED. ÚCHYT 
S7353  

FV PANEL 

NOSNÝ PROFIL 

A 

A 

B 



UKÁŽKA DIELOV KONŠTRUKCIE PRE FV PANELY 

KRAJ. ÚCHYT 
napr. S7350  

SPODNÝ ÚCHYT 
S7354 

SKRUTKA VRATOVÁ 
napr. F1491 

MATICA F1565 

SKRUTKA F1101 

MATICA F1566 

B 
ALT.: F1573 



 

M0134_6 6 01/2023 

STREŠNÉÊHÁKY,ÊDRŽIAKY,ÊSKRUTKY 

 

Popis:ÊNerezovýÊzákladnýÊhákÊpreÊvšetkyÊtypyÊškridlovýchÊstriech 

Materiál:ÊÊNerezováÊoceľÊ1.4301 

Poznámka:ÊpevnýÊ-ÊbezÊvýškovéhoÊnastaveniaÊ 

ArtiklovéÊčíslo: 

S3014 

Popis:ÊTrojuholníkÊpreÊmontážÊkonštrukcieÊnaÊrovnúÊstrechuÊaÊdoÊterénuÊ(sklonÊ10°)Ê 

Materiál:ÊÊAlÊ-ÊAW6063ÊT66Ê 

Poznámka:ÊAtypickéÊvyhotoveniaÊtrojuholníkovÊnaÊobjednávku 

TrojuholníkÊobsahujeÊskrutkyÊaÊmaticeÊpreÊspojenieÊsÊkonštrukciou 

ArtiklovéÊčíslo: 

· preÊvertikálnuÊmontáž: S7619 

· preÊhorizont.Êmontáž: S7441 

 

 

Popis:ÊNerezovýÊhákÊNH3ÊpreÊvšetkyÊtypyÊškridlovýchÊstriech 

Materiál:ÊÊNerezováÊoceľÊ1.4301 

Poznámka:ÊvýškovoÊnastaviteľnýÊ 

ArtiklovéÊčíslo: 

S4533 

 

Popis:ÊDržiakÊnaÊfalcÊsÊuholníkomÊ(FV) 

Materiál:ÊÊAl 

 

ArtiklovéÊčíslo: 

S7632 



 

M0134_6 7 01/2023 

Popis:ÊNerezovýÊdržiakÊ(hák)ÊpreÊtrapézovýÊplech,ÊnastaviteľnýÊ(obsahujeÊskrutkyÊpreÊplechÊ4ks) 

Materiál:ÊÊNerezováÊoceľÊ1.4301 

ArtiklovéÊčíslo: 

S3011 

 

Popis:ÊNerezovýÊhákÊpreÊškridlovéÊstrechy,ÊvýškovoÊnastaviteľný 

Materiál:ÊÊNerezováÊoceľÊ1.4301 

ArtiklovéÊčíslo: 

S3758 

 

 

Popis:ÊNerezováÊkombi-skrutkaÊM12ÊsÊtesniacouÊmanžetouÊaÊkoncovýmÊ6-hranom 

Materiál:ÊÊA2 

Poznámka:ÊPreÊupevnenieÊnutnéÊpoužiťÊsÊuholníkomÊS3843 

ArtiklovéÊčíslo: 

S3844 

 

Popis:ÊHliníkovýÊrovnýÊhákÊpreÊeternitové,ÊšindľovéÊaÊplechovéÊstrechyÊ 

Materiál:ÊAlÊ-ÊAW6063ÊT66ÊÊ 

Poznámka:ÊPreÊupevnenieÊnutnéÊpoužiťÊsÊuholníkomÊS3843 

ArtiklovéÊčíslo: 

S3895 



 

M0134_6 8 01/2023 

 

Popis:ÊHliníkovýÊkrajnýÊúchyt,ÊpreÊvýškuÊpaneluÊ30,Ê35,Ê40,Ê46Êmm 

Materiál:ÊÊAlÊ-ÊAW6063ÊT66Ê 

 

Popis:ÊHliníkovýÊstredovýÊúchyt,Êuniverzálny 

Materiál:ÊÊAlÊ-ÊAW6063ÊT66Ê 

 

Popis:ÊHliníkovýÊúchytÊspodný,ÊpreÊbezpečnúÊmontáž 

Materiál:ÊÊAlÊ-ÊAW6063ÊT66Ê 

ArtiklovéÊčíslo: 

30Êmm:ÊS7624 

35Êmm:ÊS7349 

40Êmm:ÊS7350 

46Êmm:ÊS7351 

ArtiklovéÊčíslo: 

S7353 

ArtiklovéÊčíslo: 

S7354 

PRÍSLUŠENSTVO 

 

Popis:ÊHliníkovýÊprofilÊpreÊštandardnéÊupevnenieÊÊsolárnychÊpanelovÊnaÊvšetkyÊtypyÊstriech 

Materiál:ÊÊAlÊ-ÊAW6063ÊT66Ê 

Poznámka:ÊInéÊdĺžkyÊprofilovÊnaÊobjednávkuÊpoÊkonzultácií 

ArtiklovéÊčíslo: 

· 7,220m: C2375 

· 3,613m: C2379 

· 3,455m: C2378 

· 2,405m: C2377 



 

M0134_6 9 01/2023 

 

 

Popis:ÊSpojkaÊprofilovÊ(sadaÊ2ksÊsoÊspájacímÊprísl.) 

Materiál:ÊÊAlÊ-ÊAW6063ÊT66Ê+ÊA2 

ArtiklovéÊčíslo: 

S3843 

ArtiklovéÊčíslo: 

S3218 

 

Popis:ÊDodatočnáÊzavetrovaciaÊvzpera,ÊL=1310ÊmmÊ(trojuholníkyÊsúÊlenÊilustračné,ÊnieÊsúÊsúčasťou!) 

Materiál:ÊÊAlÊ-ÊAW6063ÊT66Ê 

ArtiklovéÊčíslo: 

S7357 

 

Popis:ÊPodložkaÊpodÊhákÊ(vhodnéÊpreÊhákÊS3014,ÊS4533) 

Materiál:ÊÊAlÊ-ÊAW6063ÊT66Ê 

ArtiklovéÊčíslo: 

2Êmm:ÊS7355 

5Êmm:ÊS7356 

Popis:ÊHliníkovýÊuholníkÊpreÊkombi-skrutkuÊ(S3244)ÊaÊrovnýÊhákÊ(S3895) 

Materiál:ÊÊAlÊ-ÊAW6063ÊT66Ê 



 

M0134_6 10 01/2023 

 

Popis:ÊSkrutkaÊM6,ÊM8,ÊDINÊ933 

Materiál:ÊÊA2 

ArtiklovéÊčíslo: 

M6x16:ÊF1101 

M8x20:ÊF1102 

 

Popis:ÊPodložkaÊveľkoplošnáÊø6,4ÊaÊø8,4,ÊDINÊ9021 

Materiál:ÊÊA2 

ArtiklovéÊčíslo: 

6,4:ÊF1702 

8,4:ÊF1730 

 

Popis:ÊSkrutkaÊdoÊdrevaÊÊø5 

Materiál:ÊÊpozinkovanáÊoceľ 

Poznámka:ÊSkrutkaÊvhodnáÊpreÊhákyÊS3758 

ArtiklovéÊčíslo: 

5x30:ÊF1406 

 

Popis:ÊVrutÊdoÊdrevaÊø8ÊsoÊ6-hrannouÊhlavou,ÊDINÊ571 

Materiál:ÊÊpozinkovanáÊoceľÊ(bielyÊzinok) 

Poznámka:ÊSkrutkaÊvhodnáÊpreÊhákÊS3014 

ArtiklovéÊčíslo: 

8x80ÊÊ:ÊF1488 

8x120Ê:ÊF1489 

 

Popis:ÊVrutÊdoÊdrevaÊø8ÊsÊtanierovouÊhlavou,ÊTorx 

Materiál:ÊÊpozinkovanáÊoceľ 

Poznámka:ÊSkrutkaÊvhodnáÊpreÊhákÊS3014 

ArtiklovéÊčíslo: 

8x80ÊÊ:ÊF1486 

8x120Ê:ÊF1487 

SPOJOVACÍÊMATERIÁL 
-ÊupevňovacieÊskrutkyÊkuÊhákom 



 

M0134_6 11 01/2023 

ArtiklovéÊčíslo: 

M8x20:ÊF1393 

M8x25:ÊF1494 

M8x30:ÊF1491 

M8x35:ÊF1492 

M8x40:ÊF1493 

 

Popis:ÊSkrutkaÊM8Êvratová,ÊDINÊ603 

SkrutkyÊM8x25,ÊM8x35,ÊM8x45Ê-ÊlenÊnaÊobjednávku 

Materiál:ÊÊA2 

Popis:ÊMaticaÊM8ÊsÊvnútornýmÊšesťhranom,ÊANÊ9810 

Materiál:ÊÊA2 

 

ArtiklovéÊčíslo: 

F1565 

 

Popis:ÊMaticaÊM6,ÊM8ÊprírubováÊDINÊ6923 

Materiál:ÊÊA2 

 

Popis:ÊMaticaÊM6,ÊM8,ÊDINÊ934 

Materiál:ÊÊA2 

ArtiklovéÊčíslo: 

M6:ÊF1566 

M8:ÊF1555 

ArtiklovéÊčíslo: 

M6:ÊF1502 

M8:ÊF1503 

Výška panelu 30 35 40 46 

Dĺžka skruƟek M8x20 M8x25 M8x30 M8x35 

VÊtabuľkeÊsúÊzobrazenéÊpríslušnéÊdĺžkyÊvratovýchÊskrutiek,ÊktoréÊjeÊpotrebnéÊpoužiťÊpreÊjed-
notlivéÊnajpoužívanejšieÊvýškyÊFVÊpanelov. 

Popis:ÊMaticaÊM8ÊpredĺženáÊ(30mm),ÊFisher,ÊpreÊkľúčÊč.Ê11ÊÊ 

Materiál:ÊÊPozinkovanáÊoceľÊ 

 

ArtiklovéÊčíslo: 

F1573 



 

M0134_6 12 01/2023 

Technické zmeny vyhradené 


